

Dagordning styrelsemöte 14-06-03

(Meddelat frånvaro; Carina Arvidsson)

§53 Mötet öppnas

§54 Godkännande av dagordning:
Dagordningen godkänd

§55 Val av sekreterare:
Theres valdes till sekreterare.

§56 Val av justerare:
Johannes valdes till justerare.

§57 Föregående protokoll
Retrieverkursen i Torpa är nu nästan full, finns i nuläget två platser kvar i öppen/elit.

Protokollet läggs till handlingarna

§58 Ekonomi:
Pengarna från västeråsprovet har inte kommit in än.
När vi gör aktiviteter är det bra om vi snabbt lämna in fakturor och andra saker som vi får ersättning för så det blir lättare för vår kassör att jobba.
Till exempel har det kommit in en sen faktura från i fjol.
Om vi vet att det kommer komma sena fakturor, meddela kassören detta så hon lättare kan ha kontroll på vår budget.

§59 Skrivelser som kommit; Se bifogade listor.
Inget att notera.
Skrivelserna läggs till handlingarna.

§60 Utställning:
Inget att rapportera.

§61 Spaniel:
Det hålls B-prov och vattenprov 23 augusti, domare är anlitad.
Den 11 oktober är det öppenklassprov i Trystorp. Segrarklass med parsläpp, 18 hundar startar.
Johannes mailar Benita om att det ska ut på hemsidan och lägger ut det på FB.

§62 Retriever:
Retrievermästerskap
Mats kommer och tar upp frågan huruvida vi kan vara med och arrangera detta. Stora Sundby är ledigt 18-19 oktober så det är då mästerskapet kommer hållas. Från SSRK Bergslagen kommer Jonas och Daniel vara med i planeringsgruppen för mästerskapet.
Styrelsen beslutar att vi är med och arrangerar detta, under förutsättning att det är ekonomiskt försvarbart. Ekonomin ska granskas, även ev stöd från HS.

KM har gått av stapeln straxt utanför Örebro. Vinnarna presenteras här och på hemsidan.

NKL

1. Marina Gavelin - Thorsvi Killyloch
2. Eva Gunnarsson - Moormans Warren Time
3. Benita Rennes - Månskugga

ÖKL

1. Pernila Eskola - Avjav`s Glimpses Of Shadow
2. Annica Widlund - Exacum summer of love
3. Marie-Louise Svedin - Koffstalunds Chess

EKL

1. Liselotte Hermansson -Searovers Kellys Reese
2. Mats Närling Pumpans- Autumn Gold
3. Eva Kits Nilsson- Moormans Tweed Pebbles

Robert har inventerat både vårt material och vilka provledare vi har som är intresserade av att fortsätta jobba med detta.

Han har skapat en samlad sida där all info inför prov finns, som en lathund. Den kommer vara klar att lanseras till provledarträffen.

Det är flera prov på g till 2015!

Alla provledare träffas efter salaprovet och lägger upp 2015s retrieverprov.

Robert var på funktionärsträffen som gick av stapeln nyligen.

Tre saker tog han med sig för oss att ta upp och fundera över.

1: RM. Ska det samarrangeras? Ska det ske varje år?

2: Förslag på regelrevideringar kommer komma framöver. Till exempel längre låsningsperioder på regelrevideringar, från 2-3 år som det är idag till 5 år.

De nya regler som ska förändras fastställs på fullmäktige 2015 och börjar gälla 2017. Förslag på revideringar är: Fler skott i nybörjarklass. Sökomfattningen kan minskas. Bättre anpassning av proven efter marken. Återinför UKL. Ibland är öppenklass onödigt svår, förenkla det provet. Bara en 1 för start i EKL. Kvarstå i klassen efter ett förstapris. Fler skott i EKL. Möjlighet till 1 på prov utan vatten.

Praktiskt jaktprov kvarstår som de är.

Andra förslag var att det ska gå fler elitklassprov på våren. Då är frågan om det finns marker?

Angående A-prov finns det inga förslag att ta upp, men klubbarna ska fundera över vad som krävs för att starta KKL?

När det gäller WT är frågan är ska de vara stambokförda eller inte?

Det råder extrem brist på domare. Finns det någon som passar till domare som vi känner till?

3: pengar till dubbla domare på B-prov?

§63 Tolling:

Inget att rapportera.

§64 Utbildning/Aktiviteter:

Provledarutbildningen.

Datumet är 28 juni, Sune Nilsson ansvarig. 7 platser för oss, 8 platser till östra. Det är 3 nya som går 2 dagars utbildningen och 4st som går påbyggnadsutbildningen på 1 dag. Vi kommer ha 16st provledare.

Läger

Vi stryker nybörjargruppen, men i övrigt kör vi lägret.

Höstens aktiviteter

Gerd ska kontaktas ang en valpkurs i höst. Göra en utbildningsstege där det börjar med valpkurs och sen fortsättningskurs?

Massageutbildning 31 augusti, 10-15. 10 platser, man får ta med hund och prova aktivt under lektionen och får med sig material hem. Lokal bokad i Kungsör för massagekursen.

Kurs i fysisk träning för hundarna så de får bra kondition.

Finns det fler tankar eller idéer om kurser hör av er till kursansvarig!

§65 Viltspår:

Viltspårskursen blev det bara två som genomförde.

Öppenklassträningen ställdes in.

Uttagningen till viltspårs-sm: 4 ekipage har anmält sig i dagsläget. Uttagningen sker den 14 juni. Sista anmälningssdag 9 juni.

Det är väldigt få som anmäler sig till viltspårsprov i vår regi.

§66 Information:

Ingen övrig information.

§67 Övriga frågor:

Kajsa redovisar förslag från representantskapsmötet om framtida strukturer av SSRK.

Vi kallar till möte med alla rasklubbar under vintern.

§68 Nästa möte 29/7.

§69 Mötets avslutande

Ordförande
Kajsa Markusson

Sekreterare
Theres Ekblad

Justerare
Johannes Almqvist
